

Правительство области: раздувать штат тайшетской думы нерационально

Такое мнение высказал начальник управления по региональной политике правительства Иркутской области Юрий Сюзин.

С его точки зрения, Тайшетский район может лишиться значительных сумм дотаций из областного бюджета, если региональное министерство финансов при оценке эффективности расходов районного бюджета посчитает вливания в раздутый думский аппарат непотребными.

Напомним, в недрах районной думы родилась инициатива о введении в аппарат думы нескольких новых штатных единиц. По подсчётам специалистов, появление новых кормящихся (в частности, юриста) потребует порядка четырёх миллионов рублей ежегодно.

Примечательно, что одновременно с этой затеей депутаты приняли решение о необходимости увеличения доходной базы бюджета района на те же четыре миллиона рублей - за счёт увеличения налогов для предпринимателей. Такое совпадение очень сложно назвать случайным. Скорее всего, увеличение налогового бремени и, как следствие, доходной базы призвано послужить для чиновников оправданием новых расходов на никому не нужные кадровые революции.

По словам Юрия Сюзина, во всех без исключения муниципальных образованиях области подготовкой материалов для дум занимаются штатные юристы администраций. Тайшетский район – не исключение. Во всяком случае, пока. Таким образом, введение в аппарат думы дублирующего юриста является откровенно излишним.

Тем временем...

По поступившей информации, в Тайшетском районе формируется инициативная группа, которая планирует обратиться с открытым письмом к губернатору области Сергею Ероценко. Авторы письма намерены высказать недовольство кадровой политикой председателя думы Александра Величко.

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 9304 27.03.2014, 00:02 📄 910

URL: <https://babr24.com/?ADE=124581> Bytes: 1703 / 1629 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)